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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 20. november 
Dato: Mandag d. 20. november 2017 kl. 17.00-19.00 

Sted: Stort mødelokale, Strandboulevarden 47, stuen i administrationen 

 

Tilstede: Nikolaj Vagner, Alfonsus Molenbroek, Eva Søvndahl Kok, Sandra Ernstsen, Brian Hansen, Niels 
Jensen, Mette Lund Thomsen og Mikkel Offenberg 

Ikke til stede: Lars Aaberg, Lars Christensen, Natascha Dayan, Saloumed Melat-Oxfeldt, Julie Kordovsky, 
Nina Garst Jensen, Jeppe Terp, Maria Viggoson, Claes Mørkberg, Jacob Jabali og Mads Christensen 

 

1. Valg af mødedirigent  

Alfonsus blev valgt. 

 

2. Digital strategi 

Under dette punkt deltog it-vejleder Mikkel Offenberg. 

Den digitale strategi er nu blevet skrevet igennem igen således, at den dækker både almenskolen, M, 
specialklasserækken og familiekurserne.  

 

Siden sidste behandling i bestyrelsen er der tilføjet et afsnit i strategien omhandlende digital-frie frikvarterer 
for almendelen, hvilket var et ønske der var fremsat til sidste kontaktforældremøde. 

Bestyrelsen drøftede dette nye afsnit, og der fremkom følgende kommentarer og overvejelser: 

 Vi skal passe på, det ikke bliver et totalt forbud, hvor en elev ikke lige må skrive hjem med en 
besked eller fx lave lektier/skoleopgaver.  

 Det er meget fint, at eleverne ikke skal sidde og spille en masse spil. 
 Det er vigtigt, at vi tilbyder andre aktiviteter i frikvartererne i stedet for – fx legepatrulje. Derfor er det 

også godt at lancere afprøvningen om lidt, når vores legeplads står klar. 
 Vi skal skrive mere tydeligt, hvad vi mener med ”digital-fri”, fx skriv mobil, i-pads eller computer 
 Det er vigtigt at have fokus på, hvorfor vi laver afprøvningen: Det er for at styrke socialt samvær, 

direkte kontakt, fysisk udfoldelse og lege – ikke for at miskreditere det digitale. 
 Vi skal lære børnene at finde en balance mellem at være digitalfri/online – som børn ikke selv kan 

finde. Derfor understøtter vi denne balance-tagning ved at afprøve det digitalfrie frikvarter. 

 

Besluttet ordlyd til afsnittet i den digitale strategi samt tilføjelse til skolens ordensregler blev: 

Skolens almendel afprøver derfor at holde digital-frie frikvarterer (uden brug af mobiltelefoner, I-pads mm.). 
Dog vil dette ikke altid være gældende for elever med særlige behov. 
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Den digitale strategi besluttet. 

Ordensreglerne blev ligeledes besluttet med tillægget om afprøvning af digital-frie frikvarterer. 

Mikkel lavede herefter en præsentation af, hvordan skolen allerede nu arbejder med implementering af 
strategien via en begyndende opbygning af en dynamisk medieplan. 

Mette orienterede om, at skolen indbyder til et forældreoplæg om digital robusthed d. 13.3. kl. 17-19 i 
skolens hal. 

Mette orienterede om, at der vil blive nedsat en arbejdsgruppe på skolen, som skal udarbejde en fælles 
antimobbestrategi. Lige nu findes der en strategi for almenskolen og en for Hafnia-delen. Den pædagogiske 
tænkning i de to strategier er dog enslydende, hvilket gør arbejdet mere smidigt at tilgå. 

 

3. Ændringer til referatet fra sidste møde? 

 

4. Orientering  

a. Skoleleder:  

 Vinduessikring: Der er bestilt vinduessikring til undervisningslokaler, gange ved undervisningslokaler 
samt toiletter. 

 Byggeri: Byggeriet bliver nok optimistisk færdigt 1.1.17. (efter mødet har ledelsen fået følgende 
besked fra byggeledelsen: ”Afleveringsdato er nu udskudt fra d. 1/12 til forventet d. 20/12. Dette vil 
betyde at vi nok kommer et stykke ind i januar, før hallen kan tages i brug af jer. Jeg beklager endnu 
engang at måtte udskyde denne overdragelse”. 

 Borgmesterbesøg: Både Fransk Jensen og Pia Allerslev har ønsket at besøge skolen. Der er lavet 
aftale med Pia d. 5.12. 

 Nabobesøg: Vi holder nabobesøg d. 29.11. Flere fra bestyrelsen har lovet at hjælpe til på dagen, 
hvor Lars og Mette vil holde et lille oplæg. Derefter vil der være en rundvisning i to hold.  

 Indskrivning: Indskrivningen til skolestart 18 foregår lige nu ind til d. 26.11. Der var rigtig mange 
besøgende til vores indskrivningsaften, herunder en del forældre uden for skoledistriktet, som er 
interesserede i at får deres børn indskrevet her. 

 

b. Personale: 

 Der har været et vist pres på personalet under skolestart og flytning. Der er dog taget hånd om 
kollegaer, som oplever presset. 
 

c. Skolebestyrelsesformanden:  

 Der er blevet ansat en ny lærer, Annette Hansen, til den ledige stilling i 2. klasse med opstart 1.1.17. 
Vi havde 5 ansøger til samtale, som alle var kompetente. 

 Nikolaj går til dialogmøde d. 28.11. Her vil Mikkel Offenberg holde oplæg om vores digitale strategi 
for alle skoler og bestyrelser i København. 
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d. Fra udvalgene, hvis der er nyt (byggeri, trafik, ansættelse, værdi og digital kultur)  

Der var ingen yderligere punkter.  

 

5. Hvordan give en anerkendelse til personalet fra bestyrelsen. Pkt. næste gang 

Nikolaj skriver et brev til den samlede lærergruppe. Eva giver feedback til Nikolaj før udsendelse af brevet. 

 

6. Ferieplan for 18-19 

Ferieplanen for 18-19 blev vedtaget. Den er lagt på skolens hjemmeside og sendes med dette referat som 
bilag. 

Skriv i næste nyhedsbrev om ferieplan 17-18. 

 

Under dette punkt blev det diskuteret, om vi skal korte skoletiden ned 1. skoledag, fx således at eleverne 
møder kl. 9-12 eller 8-12. Bestyrelsen besluttede, at det kan skolens selv beslutte under planlægning af 
næste skoleår. 

 

7. Principper for skemaer og skoledagens længde 

Mette præsenterede et udkast til nye principper for skemaer og skoledagens længde. 

Der blev tilføjet en præcisering af, hvor den faglige fordybelse er placeret i skemaet. 

Ligeledes blev det besluttet, at bestyrelsen ikke behøver at få skemaer til udtalelse, inden de sendes ud til 
alle. Det er nok, at hele bestyrelsen orienteres om skemaer ved at de sendes ud pr. mail. 

Principper for skemaer og skoledagens længde blev vedtaget. De er lagt på skolens hjemmeside og sendes 
med dette referat som bilag. 

 

8. Trafikpolitik 

Mette præsenterede et udkast til trafikpolitik, som er udarbejdet af trafikudvalget.  

Der blev lavet en konsekvensændring af ordet ”skolebestyrelse”, som optræder mange gange til ”skolen”, 
hvor det giver mening. 

Trafikpolitikken blev vedtaget. Den er lagt på skolens hjemmeside og sendes med dette referat som bilag. 

9.  Eventuelt  

 Vi skal huske at have punktet om lejrskole og økonomi på et kommende møde. 
 Punkt til næste møde i december: Lån af lokaler til fælles børnefødselsdage 

/Mødet sluttede kl. 19.00 - referent: Mette 


